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Приложение №1 
Информация о фестивале 
МАЙСКИЙ ЭКСТРИМ 2013

25-26 мая 2013 года редакция журналов УРАЛЬСКИЙ СЛЕДОПЫТ  и ЗВЕРОБОЙ при активной поддержке Администрации города Екатеринбурга проводит XVII традиционный водноспортивный праздник МАЙСКИЙ ЭКСТРИМ 2013.

Основная задача МАЙСКОГО ЭКСТРИМА  – популяризация среди молодежи водных видов спорта и активных видов отдыха , продвижение идеи семейного, самодеятельного и организованного туризма. 

Наш фестиваль проходит в самом центре города Екатеринбурга - в Историческом сквере, на Плотине, на акватории Городского пруда, на реке Исеть. 

В программе фестиваля такие, уже ставшие традиционными, мероприятия  такие, как состязания по рыбной ловле, соревнования на гребных катамаранах, байдарках и каяках, гребные ралли, турниры по канополо. На городском пруду пройдут парусные регаты среди яхт класса "микро" и парусных катамаранов, детские гонки. Будут действовать площадки  для ВМХ-состязаний велосипедистов, слалома на роликовых коньках. На скалодромах и веревочных трассах пройдут соревнования скалолазов, альпинистов и спелеологов. Спортсмены с ограниченными возможностями будут соревноваться в спортивно-туристическом двоеборье. На берегу Исети, на Плотине, на акватории Городского пруда  пройдут традиционные выставки: ярмарка экипировки, снаряжения и оборудования для активного отдыха,  мотосалон,  выставка  катеров, лодок и яхт .

В течение двух дней на нескольких сценических площадках МАЙСКОГО ЭКСТРИМА будут проходить концерты и развлекательные программы для участников и гостей фестиваля. 

Фестиваль имеет огромную популярность. Традиционно МАЙСКИЙ ЭКСТРИМ собирает более 500 активных участников состязаний – спортсменов, рыбаков, туристов, и просто любителей активного отдыха со всего Урала. Их поддерживает около 3 тысяч друзей и знакомых. В выставке товаров для активного отдыха  принимают участие большинство крупных экипировочных центров города, растет количество участников выставки катеров, лодок и яхт. За два дня фестиваль посещают  более 20 тысяч человек. 

Мероприятия освещаются  всеми региональными телевизионными каналами и  тематическими СМИ, ролики с МАЙСКОГО ЭКСТРИМА транслируются и по федеральным  каналам.

В фестиваль каждый год вовлекаются представители все новых видов спорта. Растет «география» участников фестиваля – ожидается прибытие команд спортсменов и любителей из других регионов. Организуются новые мероприятия. 

Уже 4 год на  МАЙСКОМ ЭКСТРИМЕ проводится  парусная регата на Городском пруду. В  прошлом году в регате приняло участие 40 парусных  судов! 

На территории Городского пруда, в самом центре мегаполиса пройдет выставка лодок, катеров и яхт  на воде. Жители Уральской столицы смогут увидеть, потрогать, и «опробовать в деле» все многообразие товаров для отдыха и спорта на воде, получить профессиональную консультацию, познакомиться с деятельностью надзорных органов, спортивных клубов, федераций, общественных организаций.
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